

**【調達監理番号：21a00422】国際緊急援助隊救助チーム携行資機材の購入**  
 (公告/公示日：2021年6月22日/調達管理番号21a00422) について、以下のとおり訂正いたします。

独立行政法人国際協力機構  
 調達・派遣業務部次長（契約担当）

<p>機構からのお知らせ</p>	<p>入札説明書の「4. 担当部署等」の「(1) 書類等の提出先」の「【電話】」を「03-5226-6609」から「03-5226-6643」に訂正します。</p>
<p>機構からのお知らせ</p>	<p>入札説明書の「4. 担当部署等」の「(2) 書類授受・提出方法及びスケジュール」の「(1) 書類授受・提出方法」の「URLは以下のとおりです。」を <a href="https://www.jica.go.jp/chotatsu/buppin/ku57pq00002m0zt7-att/ku57pq00002mohlz.pdf">https://www.jica.go.jp/chotatsu/buppin/ku57pq00002m0zt7-att/ku57pq00002mohlz.pdf</a> から <a href="https://www.jica.go.jp/chotatsu/buppin/ku57pq00002n96tl-att/osirase_kokunai_210514_2.pdf">https://www.jica.go.jp/chotatsu/buppin/ku57pq00002n96tl-att/osirase_kokunai_210514_2.pdf</a> に訂正します。</p>